
13 4 Vis tête cylindrique fendue  M3 x L16  
acier 

vis montée sur entretoise h=4 mm 

12 1 Carte Picaxe 08M Experimenter Kit - Vendue en lot de 5 

11 10 Fil de câblage L= 50 mm ; Ø=0,2mm²  - 

10 1 Carte d'essai bakélite 25*65 mm - 

9 5 Bornier double à vis Pas 2,54 mm - 

8 4 Vis  tête cylindrique fendue M3 ; L=30 mm  acier 

6 4 Entretoise  D 3,1 x D 6 x H 15 blanc  

5 4 Ecrou papillon M3 acier 

4 4 Vis tête cylindrique fendue M3 x L20 acier 

3 1 Inverseur à glissière bouton hauteur 4 mm - 

2 1 Support 3 piles RO6 - Support fourni avec la carte Picaxe 

1 1 Socle 150*110 mm PVC expansé blanc 6 mm 

N° Nb Désignation  Dimensions  Commentaires  

7  Entretoise D 3,1 x D 6 x H 4 blanc  

12 

11 

10 

9 

8 5 

1 

2 

4 

13 

3 

CARTE DE PILOTAGE 

6 

7 


